



“吸毒饭局”好久大结局?

□任翔

这两天的冷是由外到内的冷,以至于多年不穿秋裤的我,也不时会在脑中闪过这项人类最伟大的发明之一。娱乐圈最近也像急速降温一样,要什么没什么,放眼一看全是各种“假大空”的吹捧稿,以至于最近香港艺人吸毒的新闻本来无聊之极,结果演完正戏,演续集,一出接一出,越看越像乌龙。

开场是有个小明星的老公开了个餐厅,说被勒索,有人在他餐厅拍到有“天”字辈的明星吸毒。这位老公也没报警,居然给媒体爆料,后来警方又介入。然后又是老套的全民“猜猜猜”,到底是谁?我猜他,他猜她,然后这个老公一方面说自己握有视频资料,一方面又不拿

出来,而且还一直放料说要公开。一路看他们演这出连续剧,脚趾颠颠都扣紧了,背时,你到底说不说嘛?

还是要说,真的,明星吸毒不是新闻,最造孽的就是之前那些吸毒被抓的人,每次出这种新闻,都要又被抓出来溜一圈。关键是这次这位小明星的老公,你够了吧,一方面匪起嘴到处说有人吸毒,另外又不拿出证据来,还连累那么多明星全部被拖下水,全部被怀疑毒星。这到底是炒作自己,还是在炒作你的餐厅。

所以不管是徐濠萦微博贴照片,还是曾志伟铲他耳光,这完全都是自找的,赏脸的

鼓个掌,围观的看个热闹。明星吸毒固然可悲,不管是什么理由,不管是曝光的,还是目前还隐形的毒星,都是一群可怜又可恨的人。但这并不代表可以不负责任地随便乱指责,更把本来就污浊的娱乐圈,又搅得个天翻地覆。

大家仔细回想下,这出香港吸毒连续剧,到底外界得到了什么答案?除了看这些人就像跳梁小丑一样每天骂过去骂过来,每天上头版,还得到了什么?除了这位“老公”被外界知道叫黄浩,还看到了什么真正的猛料?娱乐圈娱人娱己,自High向来是特色,只是太装神弄鬼,也不怕报应到自己身上?



微语录

◎林依晨 Ariel:凤梨王子&扶荔枝公主!



背景:台湾女星林依晨10月夺得台湾电视金钟奖好心情一直延续至今,昨天林依晨的微博粉丝顺利突破700万,喜上眉梢的林依晨更是非常给力地在微博中连发7条微博庆祝,微博中有林依晨搞怪可爱的自拍照,也有和好友的合影,还有萌宠出镜可谓欢乐多多。

@李安贴吧:少年派剧组10月份为李安庆生特制的蛋糕——少年派理查帕克大蛋糕!!!好舍不得吃呀!



背景:昨日,网上曝光了一张10月23日李安生日当天,与《少年派》剧组共同庆生的照片。剧组特制了电影中老虎理查德·帕克在海中漂流的蛋糕,孟加拉虎威地端坐船头,而海中还有飞鱼、鲨鱼等电影中的经典场景,可谓惟妙惟肖。李安则与电影男主角苏拉·沙玛坐在一旁,看起来十分愉快。

@李维嘉:好吧,圣诞快乐,送香吻一枚。



背景:由快乐家族主持人共同参演的贺岁喜剧《快乐到家》将于2013年1月18日公映。主持人李维嘉在片中大胆突破,挑战起妖艳女装。照片中维嘉戴着大波浪假发,戴着假睫毛浓妆艳抹化身妖姬姐,维嘉还逗趣地转发微博调侃圣诞节到了送上香吻一枚。

@李小璐:大量黄酒下肚呼呼睡去,此时的我如图,恬静地平凡地度过2012的圣诞节。朋友们都在聚会喝酒,品尝人生,虽然没有红酒朋友相伴,但是有老公和女儿的鼾声此起彼伏,同样醉倒人生。晚安~



背景:李小璐近日在微博发素颜自拍照,身为母的她表示平安夜过得十分平凡,但因为老公和女儿的陪伴,依然“醉倒人生”。照片中的李小璐身穿单薄的家居服,素颜宛如少女,不少网友纷纷称赞太漂亮。



小喇叭

宋慧乔:他的眼神快把我融化了

《一代宗师》即将于2013年1月8日全国上映,片方近日曝光了梁朝伟、宋慧乔饰演的“叶问夫妇”合影,对于首次与梁朝伟合作,宋慧乔表达了欣喜和惊喜:“很多人都知道他的眼神特别有魅力,我也一直都是他的粉丝。我跟他一对一对戏的时候,感觉到果然是很厉害的眼神,他的眼神快把我融化了,我在现场看到他的眼神比在电影中的强几百倍。”



贾樟柯:忍无可忍,重回地下

24日是圣诞前夜,导演贾樟柯发出一条微博:“忍无可忍则无需再忍。重回地下!”短短一句话在微博上激起千层浪,网友纷纷猜测,好不容易才从“地下”熬出头的贾导是否又要重回地下状态?作为同行的中央新影的导演李小江发微博说:“莫言曾经疾言厉色对广电总局领导说过,封杀贾樟柯这样的导演你们就是犯罪。看来他们继续在犯罪。”看来如果贾樟柯此次重回地下状态,也许会掀起中国电影界对“废除审查制度”的新一轮关注。



邵美琪:现在都是女人向男人求婚,所以要等我赚多点钱,先向男友求婚

邵美琪同男友施祖男近日出席某电影首映式时,大方牵手现身。如此公开,明年三月结婚的消息应该是真的。男方立刻否认,邵美琪则笑称现在都是女人向男人求婚。

刘烨:我觉得姚晨她最近变丑了,所以她怀的肯定是男孩。

刘烨最近在微博上直接帮儿子把终身大事定了。在得知好友吴彦祖即将当爸爸,并且还会是个女儿时,刘烨连忙约起娃娃亲。不过不久前,刘烨曾抢着要和姚晨的宝宝定娃娃亲。为何转变如此之快?刘烨开玩笑告诉记者,“我知道,一般怀的是男孩子妈妈就会变丑,我觉得姚晨她最近变丑了,所以她怀的肯定是男孩,那么我就没向她提亲了。”

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造